MEMORIA DE CALCULO

PREFEITURA MUNICIPAL DE OUREM /PA
OBRA: CONSTRUGAO DE UMA PRACA COM UM QUIOSQUE

1.2 Placade Obra

PO= 300 m X 200 m
[ PO= 6,00 m2 |
1.3 Locagdo da Obra/Limpeza Obs.: Esta incluso calgada e meio fio das laterais
Acad= 134,43
A= 134,43

2  PAVIMENTAGAO/ URBANIZAGAO

21 Piso Intertravado
Al= 51,11  A2= 5,57

A= 4554 m?

2.2 Meio fio sem linha d'agua

MF= 6,12 758  (m)
[ MF= 13,70 m |
2.4 Caiagado
PO= 13,70 m X 020 m
[ PO= 2,74 m |

3 QUIOSQUE - MEMORIA PARA UM QUIOSQUE (MULTIPLICADO POR 2 APENAS I A PLANILHA ORCAMENTARIA)
3.1 INFRAESTRUTURA
31.1 Escavagao Manual de Cavas(Fundagdes Rasas)
3.1.3 Baldrame em concret Ciclopico

Baldrame
E= 998 m X 050 m X 030 m
[ E= 1,50 m |
3.4.2 Lastro de Concreto magro com seixo
LC= 998 m X 030 m X 003 m
[ cA= 009 m®
3.1.3 Concreto Baldrame
CB= 988 m X 0,60 m X 020 m
[ E= 1.20 m |
3.1.4 Impermeabilizagéo para baldrame
E= 9,98 X 0,60
[~ E= 598 7 e |
3.1.5 Desforma
D= 998 m X 080 m
[ E= 7,98 : me |

3.2 ESTRUTURA
3.2.1 Concreto armado para pilar

CA= 3,55 m X __ 0,20 m X 020 m X 4 und
[ caA= 0,57 me |

3.2.2 Concreto para parcinfa



CP= 998 m X 030 m

i* B D0 m,_l

3.3 ALVENARIA
3.31 Alvenaria em Tijolo de barroa cutelo

altura da alvenana

Alvenaria A= 950 m X 290 m
Desconto
s—>A= 456 m? + 240 m?
de VVaos
A= 27,55 m? - 7.88 m?
=% 19,67 m:_|
3.41 Cobertura
:;.4.1.1
Area Retangulo = 4,60 X 544
A= 25.02 m? |
3.4.1.2 Encalicamento
Quant.
CB= 544 m
[ cBe= 544 m |
3.4.1.3 Barroteamento
B= 2,94 m X 2,30 m
a0 m?_|
3.4.1.4 Forro
F= 2,94 m X 2,30 m
[ F= 576 : m2 |
3.54 Chapisco/Embogo/Reboco
3.5.2
A.alvenaria 2lados
Ch= 19,67 X 2,00
[ Ch= 39,34 m? |
3.5.3 Ceramica/ Paredes
C= 3,90 m X 1,00 m
C= 540 m X 1,15 m
C= 380 m X 1,20 m
[ F= 14,79 m? |
3.5.4 Balcio em granito - e=2cm
BA= 2,80 m + 1,70 m
[ cP= 256 M|
36 PISO
3.6.2 Piso interno - Lajota
Pl= 294 m X 230 m
[ F= 6.76. me |
3.6.1 Contapiso
Piso interno
PM= 6,76 m?
[ PMm= 875 m |
3.7.1 Porta de ago de enrolar
PA= 1,80 m X 1,20 m
PA= 200 m % 1,20 m

0,20 m
27,55 m?
0,92 m?
390 m?
621 m?
468 m?
1,80 m
2 und
1 und

Descontos: 2 janelas de
atendimento de 1,2x1,9 + uma de
1,2x2,0 e 1 porta de 1,15x0,80

= 7,88 m?4—

Fundos e lados das potas de enrolar - intemo

Abaixo das potas de enrofar - intemo

Fundos e lados das potas de enrolar -
externo (parte superior)

X 0,40 m 3 bancadas de lag.0,40m

466 m?
2,40 m?

won



EPR= 896 i |

3.7.2 Porta de Madeira

PM= 1,15 m X 0,80 m
EPEEe 092 e e v |

3.7.4 Portédo de ferro

GF= 1,35 m X 0,90 m (Grade para porta com 10cm a mais cada lado)
“PR= 122 o |
3.8.1 Pintura externa Descontos: 2 janelas de atendimento de 1,2x1 9+
altura uma de 1,2x2,0 e 1 porta de 1,15x0,80 e uma parte
P= 10,84 m X 290 m = 31,44 m? ceramica 1,2x2,0.
Desconto —» P= 456 m? + 240 m? + 092 m? + 2,40 m* = 10,28 m?

s de vaos
P= 3144 m? - 10,28 m?
[ A= 5106 s m?_|




MEMORIA DE CALCULO

PREFEITURA MUNICIPAL DE OUREM /PA
OBRA: CONSTRUGAQ DE UMA PRAGA COM DOIS QUIOSQUES E ESTACIONAMENTO

1.2 Placa de Obra

PO= 300 m X 200 m
PO= 6,00 m?_|
1.3 Locacdo da Obra/ Limpeza Obs.: Estd incluso calgada e meio fio das laterais

Acad= 843,79 m?
A= 843,79 m?

2 PAVIMENTAGAO / URBANIZAGAO

21 Calgada
A cad= 123,60
A= 12360 m?

2.2 Pisointertravade

Al= 125,53 + 140,85 = 266,38
A2= 6,82 x 2,00 = 13,64
Total= 252,74
[(Phom=i 252,742 ads ni

2.3 EXECUCAO DE IMPRIMAGAO COM ASFALTO DILUIDO CM-30.

IP=_ 456,17 X 0,03 = 1369
[ MF= 1369 m*

2.3 Meio fio sem linha d'agua

MF= 561 669 8240 7,32 B47 m
[ mMF= 108,49 m |

2.4 Meio fio com linha d'agua

MF=_ 15,63 112,50 15,78

[ MF= 143,91 m
2.5 Caiagdo
PO= 252,40 m X 020 m
[ PoO= 50,48 m? |

3 QUIOSQUE - MEMORIA PARA UM QUIOSQUE (MULTIPLICADO POR 2 APENAS NA PLANILHA ORCAMENTARIA)
3.1 INFRAESTRUTURA
3.1.1 Escavagdo Manual de Cavas(Fundagdes Rasas)
3.1.3 Baldrame em concret Ciclopico

Baldrame
E= 9,98 m X 0,50 m X 030 m
EiE= 1,50 m |

3.1.2 Lastro de Concreto magro com seixo

LC= X 0,30 m X 003 m
[ CA= e
3.1.3 Concreto Baldrame
CB= 9,88 m X 0,60 m X 020 m
s 1.20 m |

3.1.4 Impermeabilizagao para baldrame




i

E= 9,98 0,60
[ E= 5,99 |
3.1.5 Desforma
D= 9,98 X 0,80
[ E= 7.98 |
3.2 ESTRUTURA
3.2.1 Concreto armado para pilar
CA= 355 m X 0,20
[ ca= Q57 i
3.2.2 Concreto para gercinta
CP= 9,98 m X 0,30
| B= 060 m |

3.3 ALVENARIA
3.3.1 Alvenaria em Tijolo de barro a cutelo

altura da alvenaria

Alvenaria A= 9,50 m X 2,90
Desconto
s~ A= 4 56 m? + 2,40
de Vaos
A= 27,55 m? - 7,88
| A= 10,67 m? |
3.41 Cobertura
3.4.2
Area Trigngulo = b X h
C= 5,38 X 1,62
T TR : m |
3.4.3 Cumeeira de barro
Quant.
CB= 314 m X 4
.- Eerm T 256 e e |
3.4.4 Encalicamento
Quant.
E= 5,34 m X 2
E= 538 m X 2
[ E= 34,00 m_ |
3.4.5 Barroteamento
B= 2,94 m X 2,30
| B= 6,76 m2 |
3.4.6 Forro
F= 294 m X 2,30
E E= 875 Slwes m2 |
3.5.1 Chapisco/ Embogo/ Reboco
3.5.2
A.alvenaria 2lados
Ch= 18,67 X 2,00
Ch= 39,34 mE |
3.5.3 Ceramica/ Parcdes
C= 3,90 m X 1,00
C= 540 m X 1,15
C= 30 m X 1,20

14,79 m |

m

mz

mz

und
und

nwu

020 m
020 m
27,55 m?
2,92 m?
2,00

2,00

10,68 m
10,76 m
21,44 E=
380 m?
6,21 m?
468 m?

X 4  und

Descontos: 2 janelas de
atendimento de 1,2x1,9 + uma de
1,2x2,0 e 1 porta de 1,15x0,80

2 7,88 m*e4—

X  quant.aguas
X 4,00

3,14 m x 4,00 = 12,56

Fundos e lados das potas de enrolar - intemo

" Abaixo das potas de enrolar - interna

Fundos e lados das potas de enrolar -
externo (parte superior)



3.5.4 Balcio em granito - e=2cm

BA= 2,90
[cP=_ 25
3.6 PISO
3.6.2 Piso interno - Lajota
Pi= 294 m "
r F= 6.76 B mz_l

3.6.3 Piso externo - ladrilho hidraulico

[ PE= 25274 m_|

3.6.1 Contapiso

Piso interno
PM= 6,76 m?
[ Pm= 6,76 m |
3.7.1 Portade ago de enrolar
PA= 190 m X
PA= 200 m X
[_P’R= . B96 . ﬂ'!z4|
3.7.2 Porta de Madeira
PM= 1,15 X
[ PR= 0,82 m? |
3.7.4 Portdo de ferro
GF= 135 m X
[ PR= 1,22 5 m? |
3.8.1 Pintura externa
P= 10,84 m X
Desconto —» P= 4 56 m2 %

El

s de vaos
P= 3144 m? -

[ A= R m? |

2,30

0,80

0,90

altura

2,90
2,40

10,28

33

mZ

mz

&%)
040 m 3 bancadas de lag.n‘:b

(Grade para porta com 10cm a mais cada lado)

456 m?
2,40 m?

Descontos: 2 janelas de atendimento de 1,2¢x1,9 +uma

de 1,2x2,0 e 1 porta de 1,15x0,80 e uma parte
ceramica 1,2x2,0.

2,40 m? = 10,28 m?



MEMORIA DE CALCULO

PREFEITURA MUNICIPAL DE OUREM /PA
OBRA: CONSTRUGAOQ DE UMA PRAGA COM UM QUIOSQUE

1.2 Placade Obra

PO= 300 m X 200 m
[ PO= 6.00 m? |
1.3 Locagao da Obra/ Limpeza Obs.: Estéa incluso calgada e meio fio das laterais
Acad= 131,62
A= 131,62

2  PAVIMENTAGAOQ / URBANIZAGAO

21 Calgada
Al= 6566 A2= 6,55

A= 59,11 m?
2.2 Meio fio sem linha d'agua

MF=_ 1,09 318 783 295 277 11,30 376 (m)
[ MF= 32,88 m_|

2.3 Meio fio com linha d'agua

MF= 6,30 29,53 (m)
[ MF= 35,83 m |
24 Caiagéo
PO= 68,71 m X 0,20 m
| PO= 13,74 m? |

2.5 Plantio de grama

GRAMA 1
Al= 30,08 m?
GRAMA 2
A2= 28,78 m?
[ Atotal= 58,86 e |

3 QUIOSQUE - MEMORIA PARA UM QUIOSQUE (MULTIPLICADO POR 2 APENAS NA PLANILHA ORCAMENTARIA)
3.1 INFRAESTRUTURA
3.1.1 Escavagao Manual de Cavas(Fundagdes Rasas)
3.1.3 Baldrame em concret Ciclépico

Baldrame
E= 998 m X 050 m X 030 m
[ E= 1,50 m® |
3.1.2 Lastro de Concreto magro com seixo
LC= 998 m X 030 m X 003 m
| CA= 009 et
3.1.3 Concreto Baldrame
CB= 9,98 m X 060 m X 020 m
[ E= 1,20 ! |
3.1.4 Impermeabilizagao para baldrame
E= 9,98 X 0,60

[CE= 509 e W |
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3.1.5 Desforma . 4

D= 998 m X 080 m
| E= 7,98 . m? |

3.2 ESTRUTURA
3.2.1 Concreto armado para pilar

CA= 355 m X 020 m X 020 m X 4 und
| cA= 0,57 L m |

3.2.2 Concreto para percinta

CP= 9,98 m X 030 m b4 020 m
EBEriioe = m° |

3.3 ALVENARIA
3.3.1 Alvenaria em Tijolo de barro a cutelo

altura da alvenaria

Alvenaria A= 950 m X 290 m = 27,55 m?
Desconto .
s> A= 456 m? + 2,40 m? + 092 m = 7,88 mee—Doscontos: 2jancas de
de Vios ! 3 ! ! atendimento de 1,2x1,9 + uma de
1,2x2,0 e 1 porta de 1,15x0,80
A= 2755 m? - 7,88 m?
I7A= 19,67 m? |
3.4.1 Cobertura
3.4.1.1
Area Retangulo= 4,60 X 5,44
A= 25,02 TR
3.4.1.2 Encalicamento
Quant.
CB= 544 m
[ CB= 544 m |
3.4.1.3 Barroteamento
B= 2,94 m X 2,30 m
l' B= 6,76 2t i l
3.4.1.4 Forro
F= 2,94 m X 2,30 m
= BB s m? |
3.5.1 Chapisco/ Embogo / Reboco
3.5.2
A.alvenaria 2lados
Ch= 19,67 X 2,00
[ ch= 39,34 m |
3.5.3 Ceramica/ Pzredes
C= 3,90 m % 1,00 m = 390 m? Fundos e lados das potas de enrolar - interno
C= 5,40 m b 1,15 m = 6,21 m? Abaixo das potas de enrolar - intermno
Fundos e lados das potas de enrolar -
C= 380 m X 1,20 m = 468 m? externo {parte superior)
lﬁ F= 14,79 m? ]
3.5.4 Balcido em granito - e=2cm
BA= 2,90 m + 1,70 m + 1,80 m X 040 m 3 bancadas de lag.0,40m
[ cP= 2,56 M ]
3.6 PISO

3.6.2 Piso interno - Lajota



Pl= 294 m X
=% 576 mE |
3.6.1 Contapiso
Piso interno
PM= 6,76 m?
[ PM= 6,76 m? |
3.7.1 Porta de ago de enrolar
PA= 1,90 m X
PA= 200 m X
[PR= 5,96 me |
3.7.2 Porta de Madeira
PM= 115 m X
[ PR= 0925 |
3.7.4 Portéo de ferro
GF= 135 m X
[ PR= 1220 m_|
3.8.1 Pintura externa
pP= 10,84 m X
Desconto —» P= 4,56 m2 +
s de vaos
P= 3144 m? -
A= 21,18 me |

2,30

0,80

0,90

altura
2,90
2,40

10,28

m
m X 2 und = 456 m?
m X 1 und = 2,40 m?
m
m (Grade para porta com 10cm a mais cada lado)
Descontos: 2 janelas de atendimento de 1,2x1,9 +
uma de 1,2x2,0 e 1 porta de 1,15x0,80 e uma parte
m = 31,44 m? ceramica 1,2x2,0.
m? + 0,92 m? + 240 m? = 10,28 m?
mz



